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HC Most 
Rudolická 1700 
434 01 Most 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Mgr. 
Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Mgr. Martin Loukota, Bc. Vladimír Šindler a Antonín 
Vansa (dále jen „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 13. 12. 2017 zabývala neúčastí 
trenéra družstva klubu HC Most, se sídlem Rudolická 1700, 434 01 Most, reg. č. ČSLH 
50803 (dále jen „Klub“) p. Jana Alinče, nar. 27. 05. 1972 (dále jen „Trenér“) na hráčské 
lavici družstva Klubu v průběhu konání utkání II. ligy ČR č. 2074 mezi družstvem klubu HC 
Stadion Vrchlabí, reg. č. ČSLH 61013, a družstvem Klubu hraném dne 04. 11. 2017 ve 
Vrchlabí (dále jen „Utkání“) a rozhodla 
 

t a k t o : 
 

Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 
8. Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) se 
Trenérovi za porušení povinnosti stanovené čl. 323 písm. e) SDŘ, tedy za propůjčení svého 
jména nebo trenérského průkazu k fiktivnímu výkonu trenérské funkce, ukládá v souladu 
s čl. 502 písm. a) SDŘ napomenutí. 
 

O d ů v o d n ě n í: 
 
Kontrolou zápisů o utkání II. ligy ČR bylo zjištěno, že rozhodčí Utkání p. Daniel Markovský 
(dále jen „Rozhodčí“) uvedl v poznámkách k utkání zápisu o Utkání skutečnost, že Trenér 
nebyl v průběhu konání Utkání přítomen na hráčské lavici družstva Klubu. Tuto skutečnost 
Rozhodčí na písemný dotaz blíže objasnil ve svém sdělení učiněném dne 23. 11. 2017 tak, 
že (i) si je vědom, že zápis o utkání byl v příslušné kolonce vyhrazené pro podpis Trenéra 
řádně podepsán a současně, že před Utkáním byl Klubem předložen platný trenérský 
průkaz licence typu B vystavený na jméno Trenéra, (ii) a že na skutečnost, že Trenér není 
přítomen na hráčské lavici družstva klubu, byl Rozhodčí upozorněn delegátem Utkání p. 
Jiřím Stolínem v přestávce mezi první a druhou třetinou Utkání, načež Rozhodčí požádal o 
vysvětlení kapitána družstva klubu p. Tomáše Roda, reg. č. 0460911988, který měl 
Rozhodčímu sdělit, že Trenér se má nacházet na tribuně zimního stadionu ve Vrchlabí a 
následně po skončení druhé třetiny měl vstoupit do kabiny rozhodčích, aby jim sdělil, že 
Trenér odjel z místa konání Utkání ze zdravotních důvodů. 
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V uvedené věci a za účelem náležitého objasnění všech okolností případu byl Trenér dne 
23. 11. 2017 písemně požádán předsedou DK ČSLH Ing. Alešem Kmoníčkem o sdělení, zda 
se Utkání účastnil, dále, zda je mu známo, proč se jeho jméno objevilo v oficiálním zápise 
o utkání v kolonce vyhrazené pro uvedení trenéra družstva Klubu, dále zda si je vědom 
skutečnosti, že byl před Utkáním rozhodčím Utkání předložen trenérský průkaz licence B 
vystavený na jeho jméno, a dále pokud nikoliv, zda je mu známo, jakým způsobem si Klub 
tento trenérský průkaz opatřil za účelem jeho předkládání rozhodčím utkání v soutěžních 
utkáních družstva Klubu v sezóně 2017-2018. 
 
K této žádosti Trenér téhož dne 23. 11. 2017 prostřednictvím zprávy elektronické pošty 
písemně uvedl, že se předmětného Utkání nezúčastnil, není mu známo, proč se jeho 
jméno objevilo v oficiálním zápise o utkání v kolonce vyhrazené pro uvedení trenéra 
družstva klubu, není si vědom skutečnosti, že byl před Utkáním rozhodčím Utkání 
předložen trenérský průkaz licence B vystavený na jeho jméno, přičemž současně 
přisvědčil, že trenérský průkaz neměl v rozhodné době u sebe, neboť tento byl založený 
v deskách spolu s registracemi hráčů družstva Klubu. 
 
DK ČSLH dále konstatovala, že Klub, který byl rovněž dne 23. 11. 2017 požádán 
prostřednictvím zprávy elektronické pošty předsedou DK ČSLH Ing. Alešem Kmoníčkem o 
sdělení, kým byl v případě tvrzené nepřítomnosti Trenéra na hráčské lavici v průběhu 
konání Utkání podepsán v příslušné kolonce zápis o Utkání, na tuto výzvu ve stanovené 
lhůtě do 28. 11. 2017 nezareagoval, své vyjádření nezaslal ani do dne projednání dané 
věci DK ČSLH. 
 
Na základě shora popsaného sdělení Trenéra shledala DK ČSLH jako zcela nepochybné, že 
se Trenér Utkání nezúčastnil, a to ani z pozice osoby odpovědné za plnění povinností 
trenéra ve smyslu čl. 323 SDŘ, ani z pozice hráče, kdy za tímto účelem DK ČSLH doplňuje, 
že Trenér byl ze soupisky družstva Klubu vyškrtnut na znamení, že do Utkání nezasáhl. 
Tím DK ČSLH dospěla k jednomyslnému závěru, že Klub záměrně postupoval tak, že uvedl 
jméno Trenéra do zápisu o Utkání, přičemž mu však bylo zřejmé, že tento výkon funkce 
hlavního trenéra, jak je předpokládáno jednotlivými ustanoveními SDŘ, resp. pravidly 
ledního hokeje v platném znění, v Utkání vykonávat nebude a chtěl tak tímto podvodným 
jednáním naplnit podmínku stanovenou bodem 19 písm. a) všeobecných ustanovení pro 
soutěže řízené ČSLH Rozpisu soutěží 2017-2018, tj. že pro vedení družstva v soutěži II. 
liga ČR je v souladu s vnitřní směrnicí ČSLH č. 87 ze dne 08. 06. 2017 požadováno, aby 
byl jeden trenér držitelem minimálně trenérské licence typu B. 
 
Byť lze dle DK ČSLH pochopit, že s ohledem na povinnost předkládat platný trenérský 
průkaz rozhodčím každého jednotlivého utkání, v němž hodlá trenér vést družstvo 
příslušného klubu, je pro takového trenéra jednodušší variantou, přenechá-li trenérský 
průkaz vystavený na jeho jméno vedoucímu družstva klubu, aby jej předkládal rozhodčím 
utkání společně s registračními průkazy hráčů družstva, nelze současně s ohledem na 
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znění SDŘ než shrnoutt, že je v souladu s čl. 323 písm. a) SDŘ osobní odpovědností 
trenéra mít na utkání platný trenérský průkaz a předložit jej rozhodčím. Dle DK ČSLH je 
pak vždy na zralé úvaze takového trenéra, aby neposkytl svůj trenérský průkaz osobě, 
která jej následně v případě nepřítomnosti trenéra může zneužít k tomu, aby účelovým 
podvodným jednáním obcházela stanovená pravidla, v daném případě konkrétně 
podmínku stanovenou bodem 19 písm. a) všeobecných ustanovení pro soutěže řízené 
ČSLH Rozpisu soutěží 2017-2018, tj. že pro vedení družstva v soutěži II. liga ČR je 
v souladu s vnitřní směrnicí ČSLH č. 87 ze dne 08. 06. 2017 požadováno, aby byl jeden 
trenér držitelem minimálně trenérské licence typu B. Dojde-li následně k takové situaci, 
nemůže DK ČSLH postupovat jinak než konstatovat, že se Trenér, byť se v daném případě 
jedná o provinění nedbalostního charakteru, dopustil porušení povinnosti stanovené čl. 
323 písm. e) SDŘ, kdy propůjčil své jméno nebo trenérský průkaz k fiktivnímu výkonu 
trenérské funkce, kdy byl oficiálně uveden v zápise o Utkání, ačkoliv funkci trenéra 
v Utkání reálně nevykonával. 
 
Ze shora popsaných důvodů DK ČSLH rozhodla tak, že se Trenér dopustil naplnění 
skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 8. SDŘ, přičemž 
při rozhodování o druhu a výši trestu DK ČSLH zohlednila skutečnost, že Trenér svým 
vyjádřením zcela zásadním způsobem napomohl objasnění projednávaného případu 
neúčasti Trenéra při Utkání. Z uvedeného důvodu se Trenérovi ukládá v souladu s čl. 502 
písm. a) napomenutí. 
 
Poplatek ve výši 1.000,-Kč za disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na účet ČSLH 
č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 13. 01. 2018 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o 
zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu 
musilova@czehockey.cz. 
 

 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému 
výboru Českého svazu ledního hokeje z.s.  
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení 
tohoto rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 13. 12. 2017 
 
 
 

                                                                       Ing. Aleš Kmoníček  
                                                                        předseda DK ČSLH 


